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Městská část Praha 8 pravidelně uděluje "Ceny Eduarda Štorcha za pedagogický přínos"
svým pedagogickým pracovníkům základních škol, zřízených městskou částí. Každoročně se
tak koná akt, který by se měl dít mnohem častěji – poděkovat našim učitelkám a učitelům.
Lidem, kteří denně formují svět našich dětí, často s obrovským nasazením, trpělivostí a
hlavně srdcem.

„Ceny Eduarda Štorcha za pedagogický přínos mají v naší městské části silnou tradici. A letošní
ročník byl výjimečný stejně jako příběhy oceněných. Od paní učitelky Jitky Kulíkové, která zasvětila
ZŠ Žernosecká neuvěřitelných 37 let, přes inovativní a empatické pedagogy, kteří přinášejí do výuky
moderní metody i nadšení, až po ty, kteří vedou žáky k radosti ze sportu, k objevování nebo k
sebevědomí ve chvílích, kdy to nejvíc potřebují,“ vysvětlil místostarosta pro školství Matěj Fichtner.
 
Děkujeme všem oceněným pedagogům za to, že svou práci berou jako poslání. Že dokáží být dětem
oporou i vzorem. A že svým přístupem mění školy v místa, kde se děti cítí bezpečně, respektovaně a
motivovaně.
 
Seznam letošních oceněných:
Jitka Kulíková, ZŠ Žernosecká; Zdeňka Kopečná, ZŠ Mazurská; Šárka Hodová, ZŠ Bohumila Hrabala;
Kristýna Šíchová, ZŠ Glowackého; Martina Soukalová, ZŠ Na Slovance; Tomáš Ziemba, ZŠ
Palmovka; Kristýna Jelšíková, ZŠ U Školské zahrady; Marie Hubálková, ZŠ Dolákova; Jana Kolková,
ZŠ Ústavní; Ludmila Kozáková, ZŠ Petra Strozziho; Vlastimil Kisza, ZŠ Libčická; Iva Zmeškalová, ZŠ
Burešova; Eva Němcová, ZŠ Hovorčovická; Rebeka Vadasová, ZŠ Lyčkovo náměstí; Markéta
Čulíková, ZŠ Na Šutce
 
A proč je cena pro pedagogické pracovníky pojmenována právě po Eduardu Štorchovi? Komise pro
školství v minulosti zvolila pojmenování této ceny po Eduardu Štorchovi kvůli jeho významným
zásluhám na poli pedagogiky v naší historii. Přestože většina lidí zná Eduarda Štorcha spíše jako
spisovatele poutavé beletrie pro děti (jmenujme například jeho dílo Lovci mamutů či Osada
Havranů), jeho pedagogický přínos byl snad ještě větší, než spisovatelský či archeologický. Štorch
působil v městské části Praha 8 ve dvacátých letech 20. století. Proslavil se vytvořením tzv. Dětské
farmy na Libeňském ostrově, kde pomáhal mládeži z Mostecka a pražských periférií a stal se
průkopníkem reformního školství.
 
Všem oceněným gratulujeme a hlavně děkujeme za jejich práci! Slavnostní akt předání ocenění se
konal 19. listopadu v Grabově vile.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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